MHCTPYKLWSA NO YCTAHOBKE 333.9421.1
3ALLUUTA KAPTEPA .3 Hl\,AL

WWW . RIVALAUTO.COM
roz | OBbEM | ™
MAPKA v MOABS -t gunyoka | pearatens | TITKII b mppgopa
HAVAL Jolion 2021- 1.5T AKMM: MEPEAHMIA
KpoHuwmeiH 1
EOHT,MSXZS KpoHwTenH 2
BonT M8x25 LLigiiba 8
Lan6a 8
‘l\ BonT M8x25
‘ LWak6a 8
Brynka 14 m
Lanb6a 8
Bont M6x40
awuTa
Brynka 14 mMm
LWanba 8
Bont M6x40
R a0
2 g,
g 1\ A= N [TemgtVl

7. BHOBb 3aBECTU 38LLUTY B TOUKN KpenneHus (B), n 3akpeniTb € B TOUKaxX
kpennenus () K KpoHWTerHaM 1 1 2 npy nomolun Gontos M8x25 n waiht 8.

1 1
MHCTpyKUMA NO yCTaHOBKE: Cocras nagenma: | !
1. CHFATE WTATHBIRA MBUIEHAK. HaumeHoeaHue | Kon-eo |MOMEHT 3aTskku

2. YCTaHOBWUTE KPOHLLTEAHE! M3 KOMIMEKTa B TOHKW Kpennenus (A) Bontamm MBx25 i i
W waibamm 8. BonT MEx40 1 2wt 9.8 Hm
3. YCTaHOBWTE LWTATHBLIA NBILHVK HE MECTO. Bont M8x251 4wt 24 Hm

4. YcTaHoBUTh B WUTATHbIE MECTa kpennenus (B) neinbHAka GonTtel M6x40 yepes Waiita 8 1 6wt |

BTYNKN 14 MM U WaiBk 8. Zawmta: 1wt i

5. 3aBecTn 3allMTy B TOHKMA KpenneHue (B), 4Tobbl HameTnTe Toukun (B) Ha WwTatHom BTYMKa 14 MM ! 20T |

NeNBHKYKE, TAe HYXKHO ByaeT caenaTk 0TBEepPCTUS K KPOHLLTERRaM 1 1 2. KpoHwTeiH 1 | 1wr :

6. CHATL 38Ty 1 cAenaTk OTBEPCTHS. 7y o

KpoHwTtedH 2,1 1 WT. :

1

I

1

I'Ipom350,qmenb BNpaBe BHOCUTE M3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3allUThbl.
TexHudeckas nogaepxkka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




